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Tablica 1. Pristigli komentari na Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine tijekom savjetovanja sa 

zainteresiranom javnošću sa statusom mišljenja na pristigle komentar 

Korisnik Komentar Odgovor 

HGK 

Županijska 

komora 

Varaždin, 

Dragutin 

Gložinić 

U Plan ubaciti novi strateški projekt, opis u prilogu. 

1. Karakter prijedloga- STRATEŠKI PROJEKT 

2. Ciljevi projekta- podrška DIGITALNOJ I ZELENOJ TRANZICIJI 

gospodarstva 

Varaždinske županije 

3. Ideja i ciljevi projekta 

3.1. Gospodarstvo - u tvrtkama postoji interes za savjetovanje pri ulasku 

u procese digitalne i zelene tranzicije. Procesi tranzicije moraju biti 

optimizirani u svakom pogledu kako bi se izbjegli nepotrebni troškovi. 

3.2. Akademska zajednica - u Varaždinskoj županiji postoje resursi koji 

mogu biti 

podrška kompetentnom vođenju navedenih procesa (FOI, Sveučilište 

Sjever, postojeći centri kompetencija, vanjski suradnici). 

3.3. Varaždinska županija - budući da za provođenje navedenih procesa 

postoji interes potencijalnih korisnika, a s druge strane imamo institucije 

koje to mogu podržati smisleno je da Varaždinska županija inicijalno 

osnuje instituciju CENTAR ZA DIGITALNU I ZELENU 

TRANSFORMACIJU i to u mješovitom vlasništvu (Varaždinska 

županija, HGK, tvrtke, Sveučilište Sjever, FOI) koristeći razvojna 

sredstva. 

4. Značaj projekta - realizacija projekta bila bi direktan doprinos razvoju 

našeg gospodarstva s potencijalom širenja usluga na područje cijele 

države pa i van nje. Uz to u CENTRU bi se zaposlila visokoobrazovana 

radna snaga. 

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 

Prijedlog je primljen na znanje, no s obzirom da se radi o 

inicijativi koja obuhvaća više dionika te potvrdu interesa 

sudjelovanja s njihove strane, i detaljniju razradu samog 

prijedloga projekta, prijedlog nije uvršten kao strateški projekt 

već je njegova provedba omogućena kroz aktivnosti u sklopu 

MJERE 1.1. Zelena i digitalna tranzicija gospodarstva. Time je 

osigurana strateška usklađenost prilikom planiranja i pripreme 

te prijave predloženog projekta na financiranje iz vanjskih 

izvora. 

HGK 

Županijska 

komora 

Varaždin, 

Dragutin 

Gložinić 

Mjera 1.2. , Razvoj poduzetništva i obrta 

Prijedlog- dodati novu točku: 

- Podrška stvaranju logističko-opskrbnih centara u blizini poslovnih 

zona i prometnih pravaca s ciljem smanjenja troškova  poslovanja 

gospodarskih subjekata 

Prihvaćen 

 

Predložena dopuna je uvrštena u završnoj verziji dokumenta. 



Martin Pintarić 

Poštovani, 

na poziv Župana na predstavljanju ovog Plana, predlažem da bi se u 

Klenovniku, u prostoru bivše tvornice Zagorjeplet mogao smjestiti 

Poduzetnički centar. Stoga predlažem da se u Plan uvrsti gradnja 

Poduzetničkog centra u Klenovniku, kako bi se u budućnosti lakše 

pristupilo otkupu navedene nekretnine i prenamjeni iste u Poduzetnički 

centar. 

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 

Gradnja poduzetničkih centara predviđena je kroz MJERU 1.2. 

Razvoj poduzetništva i obrta, aktivnost: Razvoj poslovne i 

istraživačke infrastrukture, te poduzetničkih potpornih 

institucija i jačanje njihovih kapaciteta te poticanje 

umrežavanja.  

Revitalizacija napuštenih prostora potiče se kroz MJERU 5.3. 

Prostorno planiranje i upravljanje prostorom, aktivnost: 

Poticanje racionalnog korištenja prostora planskim 

uređivanjem naselja, revitalizacijom/prenamjenom urbanih i 

ruralnih sredina i devastiranih (napuštenih, zapuštenih) 

prostora, programa poticajne stanogradnje, održivog 

upravljanja postojećim objektima. 

Navedene mjere pokrivaju cijelo područje Varaždinske 

županije uključujući i Općinu Klenovnik, nije se radila 

prioritizacija. 

 

Mario Horvat 

Primjedbe su vezane uz projekt izmještanja državne ceste D2 iz 

područja općina Sračinec i Petrijanec izgradnjom zamjenskog pravca. 

Načelno podržavamo navedeni projekt čime bi se rasteretio promet 

cestom koja vodi kroz naselja.  

Međutim, prema dostupnom nacrtu predviđeni zamjenski pravac prolazi 

vrlo blizu naše ulice, odnosno stambene zone Gaj.  

Smatramo da je udaljenost od stambene zone premala, te da bi izgradnja 

prometnice predviđenom trasom narušila kvalitetu života kao i 

vrijednost nekretnina u stambenoj zoni. Mnoge obitelji kvarta Gaj 

doselile su upravo iz gradske buke u mirnije okruženje.  

Osim što se time ograničava bilo kakvo daljnje širenje i razvoj ovog 

obiteljskog kvarta, također smo zabrinuti za sigurnost djece koja bi zbog 

blizine prometnice u igri mogla nastradati. 

Nelogičnost navedene dionice je očita s obzirom da se na manje od 500 

m udaljenosti paralelno proteže županijska cesta Nova Ves-Varaždin. 

Sama obnova županijske ceste N. Ves-Varaždin i spoj na zaobilaznicu 

prije nadvožnjaka prema Varaždinu, uz eventualnu izgradnju dijela ceste 

prema Petrijancu se čini kao jeftinije i logičnije rješenje, s obzirom da je 

Primljeno na znanje 

 

Projekti utvrđeni Planom razvoja usklađeni su sa važećom 

prostorno-planskom dokumentacijom na razini županije, 

konkretno 3. ID PPŽ-a. U 3. ID PPŽ-a planirano izmještanje 

dijela državne ceste DC2 temelji se na zahtjevima Hrvatskih 

cesta d.o.o., javnopravnog tijela koje upravlja državnim 

cestama i koje je investitor za državne ceste, te na „Studiji 

varijantnih rješenja izmještanja državne ceste D2 na dionici 

Cestica - Varaždin“ (iz prosinca 2017. godine, izrađivač 

studije Promel projekt d.o.o. Zagreb), kojom su analizirani 

prometni tokovi i izrađena prognoza prometne potražnje u zoni 

obuhvata, te drugi prometni pokazatelji iz kojih je proizašla 

potreba izgradnje nove državne ceste D2 na dionici Petrijanec-

Hrašćica i poboljšanje prometno-tehničkih uvjeta na dionici 

Cestica - Donje Vratno. Za analizu nove trase DC2 uzeti su u 

obzir prostorni, prometni, građevinsko-tehnički, financijski i 

ekološki parametri.  



sama prometnica aktivna već godinama i da s obzirom na sigurnost i 

broj poginulih u zadnjih nekoliko godina zahtjeva obnovu. 

Zbog toga predlažemo da se razmotri pomicanje trase alternativnim 

pravcima, npr.  spajanjem sa zaobilaznicom i županijskom cestom za 

Novu Ves kod nadvožnjaka, ili pak sasvim drugim smjerom, sjeverno uz 

odvodni kanal hidrocentrale, a sa ciljem da se trasa prometnice odmakne 

od stambenog naselja čime bi se zadržala kvaliteta života i sigurnost 

stanovnika ovog dijela općine Sračinec.  

U prilogu dostavljamo potpise zainteresiranih stanara (Prilog 1), te skicu 

sa prikazom položaja stambene zone Gaj u odnosu na predviđenu trasu 

zamjenskog pravca (Prilog 2). 

 

Budući da Plan razvoja ne daje konkretna prostorna rješenja 

pojedinih projekata primjedba je primljena na znanje te je 

proslijeđena nadležnim tijelima. 

Mladen 

Blaško, 

načelnik 

Općine 

Klenovnik  

Prijedlozi za uvrštavanje u Plan razvoja Varaždinske županije 

Primjedbe na pojedine članke: Molim dodati slijedeće projekte s 

područja Općine Klenovnik u Plan razvoja Varaždinske županije 

1. Izgradnja vidikovca u Vukovoju, ukupne procijenjene vrijednosti 

200.000,00 eura – navedeno ulaganje obogatilo bi turističku ponudu 

Varaždinske županije, a Općini Klenovnik donijelo mogućnost razvoja 

turizma 

2. Kulturni centar s vanjskim uređenjem u Klenovniku, ukupne 

procijenjene vrijednosti 1.000.000,00 eura – spomenuti projekt 

omogućio bi prostor za organizaciju kulturnih događanja u Klenovniku i 

povećao kvalitetu i mogućnosti razvoja kulturnog amaterizma 

3. Društveni dom u Dubravcu Gornjem, ukupne procijenjene vrijednosti 

350.000,00 eura, omogućio bi žiteljima zaseoka Dubravec prostor za 

druženje i održavanje prigodnih manifestacija, a uz sam dom izgradilo 

bi se dječje igralište koje bi omogućilo djeci provođenje vrijeme u igri 

na otvorenom prostoru  

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 

1. Izgradnja vidikovaca predviđena je kroz MJERU 2.1. 

Unaprjeđenje turističke infrastrukture, u aktivnost Poticanje 

izgradnje i opremanje izletišta. Aktivnost je proširena te glasi: 

Poticanje izgradnje i opremanja izletišta, odmorišta i 

vidikovaca. Navedena mjera pokriva cijelo područje 

Varaždinske županije uključujući i Općinu Klenovnik, nije se 

radila prioritizacija. 

2. Izgradnja kulturnog centra predviđena je kroz MJERU 3.3. 

Razvoj kulturnih djelatnosti i prostora za kulturu kroz 

aktivnost Energetska obnova i dostupnost prostora za kulturu. 

Navedena mjera pokriva cijelo područje Varaždinske županije 

uključujući i Općinu Klenovnik, nije se radila prioritizacija. 

3. Izgradnja društvene infrastrukture predviđena je kroz 

MJERU 12.3. Osiguranje sustavne potpore djeci, obitelji i 

mladima, aktivnost: Promicanje prilagođavanja potrebne 

infrastrukture i društvenih aktivnosti potrebama obitelji i djece. 

S obzirom da društvena infrastruktura nije uvijek nužno 

vezana uz potrebe obitelji i djece, dodana je nova aktivnost: 

Izgradnja infrastrukture za potrebe djelovanja organizacija 

civilnog društva i društvenih aktivnosti u MJERU 12.1. 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva i promicanje 

volonterstva. 



Damir Habijan 

Prijedlog za dopunu odnosno konkretizaciju dijela teksta koji se odnosi 

na posebni cilj 10: razvoj modernog zdravstvenog sustava i promicanje 

zdravog života odnosno strateški cilj SC5: zdrav, aktivan i kvalitetan 

život. 

Primjedbe na pojedine članke: U sklopu navedenog posebnog cilja sa 

strateškim ciljem – zdrav, aktivan i  kvalitetan život, podsjećam na 

projekt Beli kipi koji na području uz rijeku Dravu u Gradu Varaždinu, 

koje područje je temeljem odluke resornog ministarstva dodijeljeno za 

razvoj društvenih sadržaja. Obzirom da od strane Grada Varaždina po 

tom pitanju nije napravljeno ništa, predlažem da se predmetno područje 

osmisli kao područje namijenjeno sportu i rekreaciji po uzoru primjerice 

na sportsko-rekreacijski centar Višnjik (Zadar). 

Primljeno na znanje  

 

Područja namijenjena sportu i rekreacije potiču se kroz 

MJERU 10.4. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti sustava 

sporta i sportskih djelatnosti, aktivnost: Unaprjeđenje 

dostupnosti (izgradnja i opremanje) sportske infrastrukture i 

infrastrukture značajne za rekreaciju. Navedena mjera pokriva 

cijelo područje Varaždinske županije uključujući i područje 

Grada Varaždina (područje uz rijeku Dravu), nije se radila 

prioritizacija. 

Detaljnija i konkretnija razrada mjera predmet je kratkoročnih 

strateških dokumenata, odnosno provedbenih programa na 

razini jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

stoga je prijedlog primljen na znanje. 

Grad Ivanec 

1. Analiza stanja i SWOT analiza 
a) 1.3.2. Kvaliteta okoliša (str. 112). 

- u obuhvatu NATURA 2000 naglasiti dodatno mogućnost razvijanja 

zahvata u područjima ekološke mreže, kroz prostorne planove, a ne ih 

ograničavati ili čak zabranjivati (primjer Prostorni plan Varaždinske 

županije, III. izmjene i dopune – izričito se zabranjuje gradnja u dijelu 

Industrijske zone Ivanec u ekološkoj mreži) – Grad Ivanec je još 2001. 

godine Urbanističkim planom uređenja Ivanca najveći dio sadašnje 

površine Industrijske zone Ivanec) odredio za razvoj poslovnih i 

proizvodnih sadržaja, a 2012. godine zbog uočene potrebe za dodatnim 

površinama povećao površine gospodarske namjene, do buduće brze 

ceste, smatrajući da će se na taj način najbolje iskoristiti to područje, 

koje će nakon izgradnje brze ceste ostati otok omeđen poslovnim 

sadržajima i infrastrukturnim objektima, cestom. Područje obuhvata 

Nature 2000 u ovoj zoni određivano bez savjetovanja sa lokalnom 

zajednicom i postojećom dokumentacijom, potrebno ponovno 

razmatranje statusa ovog područja. 

b) SWOT analiza 

- stanje u prostoru – prijetnje – potrebno dodati prijetnje otvaranjem 

kamenoloma Siljevec (područje Krapinsko zagorske županije) – 

smanjenje kvalitete života stanovništva, opterećenje za prometnice i 

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 

a) 1.3.2. Kvaliteta okoliša 

Prilikom izrade Plana razvoja, potrebno je voditi se zakonskim 

i podzakonskim propisima te smjernicama, priručnikom i 

uputama o izradi planova razvoja JLP(R)S. U navedenim se 

dokumentima ujedno naglašava i važnost usklađenosti Plana 

razvoja s prostorno-planskom dokumentacijom stoga je tekst 

analize stanja usklađen s 3. ID PPŽ-a  te predložene izmjene 

nisu u ovom trenutku moguće. 

Županija nema nadležnost nad korekcijom granica ekološke 

mreže. U postupku izrade 4. ID PPŽ-a predviđa se izvršiti 

ponovno preispitivanje mogućnosti izgradnje u ekološkoj 

mreži - u POVS područjima, osobito u neizgrađenim 

dijelovima planiranog građevinskog područja, što uključuje i 

područje dijela Industrijske zone Ivanec, no eventualne 

promjene ili zadržavanje uvjeta propisanih važećim PPŽ-om 

ovise o ishodu ponovnog preispitivanja. 

b) SWOT analiza 

Sve relevantne prijetnje prepoznate su kroz rad tematskih 

radnih skupina te se prijedlog nalazi u širem kontekstu 



posljedično smanjenje sigurnosti u prometu, gubitak komparativnih 

prednosti za razvoj turizma (čisti okoliš, prirodne vrijednosti), 

potencijalno ugrožavanje rezervi vode (tablica na str. 141.) 

 

 

 

naveden kroz sljedeće navode SWOT analize - Onečišćenja 

nastala izvan Županije i Hrvatske; Daljnja degradacija 

prirodnih područja, gubitak biološke i krajobrazne raznolikosti. 

Grad Ivanec 

2. Nacrt Plana 
SWOT – STANJE U PROSTORU – str. 47 

Pod slabosti navesti 

• ograničenja za razvoj aktivnosti u prostornom planu Varaždinske 

županije (zahvati u ekološkoj mreži) – potrebno omogućiti razvoj, uz 

obveznu procjenu utjecaja na okoliš koja će odrediti mogućnost 

realizacije pojedinog zahvata (područje Industrijske zone Ivanec) 

Pod prijetnje navesti: 

• zaštita okoliša: neriješenu situaciju oko odlaganja otpada (kašnjenje s 

projektom RCGO Piškornica, te popunjenost kapaciteta odlagališta 

Jerovec /cca 2 godine, samo za postojeće područje/ 

• zaštita okoliša: opasnost od degradacije kvalitete života i mogućnosti 

razvoja zbog otvaranja kamenoloma Siljevec 

• zaštita okoliša: županija od 1.1.2024.g. donosi Plan gospodarenja 

otpadom za područje Županije, potrebno planirati kvalitetna i održiva 

rješenja 

Primljeno na znanje - nije prihvaćen 

 

SWOT - STANJE U PROSTORU 

Slabosti: 

- Ekološku mrežu Natura 2000 proglasila je Vlada Republike 

Hrvatske, dakle radi se o državnoj razini zaštite, čije 

proglašavanje, kao ni izmjena granica, nije u nadležnosti 

županija. Propisivanje zabrane izgradnje u neizgrađenim 

dijelovima planiranog građevinskog područja u ekološkoj 

mreži (na POVS područjima) za područje Varaždinske 

županije, rezultat je provedenih postupaka prema propisima o 

zaštiti okoliša i prirode u okviru izrade 3. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana Varaždinske županije stoga bi navođenje ove 

problematike kao slabost na koju županija nema utjecaj bilo 

metodološki neispravno. 

Prijetnje: 

- predložena prijetnja je u nesuglasju s identificiranim snagama 

i prilikama u SWOT analizi u području zaštite okoliša stoga 

predložena izmjena nije u ovom trenutku moguća 

- Sve relevantne prijetnje prepoznate su kroz rad tematskih 

radnih skupina te se prijedlog nalazi u širem kontekstu 

naveden kroz sljedeće navode SWOT analize - Onečišćenja 

nastala izvan Županije i Hrvatske; Daljnja degradacija 

prirodnih područja, gubitak biološke i krajobrazne raznolikosti. 

- sugestija za Plan gospodarenja otpadom za područje Županije 

je primljena na znanje 

 

Grad Ivanec 
5.3. Popis mjera i pripadajućih aktivnosti 
PRIORITET SMART (PAMETNA I KREATIVNA ŽUPANIJA) 

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 



a) POSEBNI CILJ 2. RAZVOJ FUNKCIONALNE I DRŽIVE 

TURISTIČKE REGIJE (str. 69.) 

Mjera 2.1. – Unaprjeđenje turističke infrastrukture  (str. 69.) 

- Navesti sveobuhvatni razvoj (cikloturizma) biciklističkih staza Ivanca 

s povezivanjem na županijske modele  

b) POSEBNI CILJ 4. UNAPRJEĐENJE I MODERNIZACIJA 

SUSTAVA ODGOVA I OBRAZOVANJA (str. 73.) 

Mjera 4.2. – Unaprjeđenje i modernizacija infrastrukture odgojno-

obrazovnih ustanova te povećanje razine digitalne zrelosti (str. 69.) 

- navesti dogradnju Osnovne škole u Ivancu, kao jedine u županiji koja 

nema jednosmjensku nastavu 

c) POSEBNI CILJ 5. UČINKOVITO UPRAVLJANJE RAZVOJEM 

(str. 75) 

Mjera 5.3. – Prostorno planiranje i upravljanje prostorom (str. 75.) 

- kod usklađivanja prostorno-planske dokumentacije sa zahtjevima i 

potrebama korištenja, naglasiti potrebu uvažavanja zatečenog stanja u 

prostornim planovima, te omogućiti razvoj aktivnosti u područjima 

ekološke mreže koja se nalaze u građevinskom području i prije 

pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji, pod uvjetom 

prihvatljivosti zahvata nakon provedenog postupka procjene utjecaja na 

okoliš, kao i pokretanje postupka ponovnog razmatranja statusa dijela 

područja u Naturi 2000 

d) POSEBNI CILJ 7. ZAŠTITA PRIRODE I OKOLIŠA TE 

SMANJENJE UTJECAJA KLIMATSKIH PROMJENA 

Mjera 7.1. – Ulaganje u zaštitu prirode (str. 77.) 

- Dopuniti alineju 'javno zagovaranje i zastupanje interesa za 

proglašenje parka prirode na području Ivanščice, Maceljske i Ravne 

gore' sa aktivnostima na ograničavanju negativnog utjecaja od mogućeg 

otvaranja kamenoloma Siljevec (područje susjedne, Krapinsko-zagorske 

županije) kroz strateške i prostorno-planske dokumente županije 

Mjera 7.3. – Održivo gospodarenje otpadom (str. 77.) 

- Navesti završetak sanacije odlagališta komunalnog otpada Jerovec 

MJERA 2.1. Unaprjeđenje turističke infrastrukture, aktivnost: 

Razvoj i opremanje biciklističkih, konjičkih i pješačkih staza 

Sukladno prijedlogu dodana je nova aktivnost: Sveobuhvatni 

razvoj cikloturizma, u pripadajuću7 MJERU 2.2. Poticanje 

selektivnih oblika turizam. Navedena mjera pokriva cijelo 

područje Varaždinske županije uključujući i područje Grada 

Ivanca, nije se radila prioritizacija. 

MJERA 4.2. Unaprjeđenje i modernizacija infrastrukture 

odgojno-obrazovnih ustanova te povećanje razine digitalne 

zrelosti 

U okviru navedene mjere dodana je aktivnost organizacije 

cjelodnevne nastave u osnovnim školama Varaždinske 

županije kroz dogradnju i izgradnje upotrebnog školskog 

prostora u skladu s prioritizacijom u Razvojnom sporazumom 

Sjever te je dogradnja OŠ Ivanec zajedno je s ostalim 

osnovnoškolskim ustanovama navedena u sklopu aktivnosti.   

Mjera 5.3. Prostorno planiranje i upravljanje prostorom 

Prilikom izrade Plana razvoja, potrebno je voditi se zakonskim 

i podzakonskim propisima te smjernicama, priručnikom i 

uputama o izradi planova razvoja JLP(R)S. U navedenim se 

dokumentima ujedno naglašava i važnost usklađenosti Plana 

razvoja s prostorno-planskom dokumentacijom stoga je tekst 

analize stanja usklađen s 3. ID PPŽ-a  te predložene izmjene 

nisu u ovom trenutku moguće. Županija nema nadležnost nad 

korekcijom granica ekološke mreže. U postupku izrade 4. ID 

PPŽ-a predviđa se izvršiti ponovno preispitivanje mogućnosti 

izgradnje u ekološkoj mreži - u POVS područjima, osobito u 

neizgrađenim dijelovima planiranog građevinskog područja, 

što uključuje i područje dijela Industrijske zone Ivanec, no 

eventualne promjene ili zadržavanje uvjeta propisanih važećim 

PPŽ-om ovise o ishodu ponovnog preispitivanja. 

Mjera 7.1. – Ulaganje u zaštitu prirode 

Aktivnost javnog zagovaranja i zastupanja interesa za 

proglašenje parka prirode na području Ivanščice, Maceljske i 

Ravne gore nije konkretizirana na predloženi način iz razloga 



jer će se u provedbi Plana razvoja odnosno prilikom izrade 

provedbenih programa jedinica područne (regionalne) i lokalne 

samouprave definirati detaljnije aktivnosti i projekti 

uključujući i moguće aktivnosti ograničavanja negativnih 

vanjskih utjecaja kroz prostorno planske dokumente.  

Mjera 7.3. – Održivo gospodarenje otpadom 

Navedena mjera sadrži aktivnost: Sanacija lokacija odlagališta 

i otpadom onečišćenih područja stoga smatramo da nije 

potrebno dodavati novu aktivnost. 

Grad Ivanec 

7. INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR 
PC 9. UNAPRJEĐENJE OSNOVNE REGIONALNE I LOKALNE 

INFRASTRUKTURE TE ORGANIZACIJE PROMETNIH POVRŠINA 

- Povećati iznos sredstava potrebnih za provedbu Posebnog cilja 9. 

(iznos od 44.743,25 eur smatramo premalim za provedbu cilja, posebno 

iz razloga što nije poznato ni na što se predloženi iznos odnosi, a koji je 

definitivno premali za realizaciju i manjih projekata) 

- Prijedlog da se u Mjeru 9.1. Razvoj moderne prometne infrastrukture 

doda projekt zajedničke modernizacije županijskih i lokalnih cesta, koji 

bi se provodili kroz suradnju i zajedničko financiranje Županijske 

uprave za ceste i JLS-a (Grad Ivanec izradio prijedlog modernizacije 

županijskih i javnih cesta u vrijednosti cca 5 mil eura, duljine cca 30 

km, sa proširenjima, nogostupima). Predlaže se da i ostale JLS izrade i 

dostave svoje planove rješavanja kritičnih dionica javnih cesta na 

svojem području, kao podlogu za izradu plana modernizacije 

županijskih prometnica i njegove realizacije u razumnom vremenskom 

okviru. 

Primljeno na znanje -  djelomično prihvaćen 

 

Iznos sredstava potrebnih za provedbu Posebnog cilja 9. 

odnosi se na sredstava planirana proračunom Varaždinske 

županije. Iznos je povećan za sredstva planirana godišnjim 

planom Županijske uprave za ceste Varaždinske županije. 

Predložena inicijativa (projekt zajedničke modernizacije cesta) 

je primljena na znanje te proslijeđena nadležnim tijelima s 

obzirom da se radi o inicijativi koja obuhvaća više dionika te 

potvrdu interesa sudjelovanja s njihove strane, i detaljniju 

razradu samog prijedloga projekta. 

Poticanje projekata modernizacije cesta omogućeno je kroz 

MJERU 9.1. Razvoj moderne prometne infrastrukture, 

aktivnost Modernizacija državnih, županijskih i lokalnih cesta 

te je time osigurana strateška usklađenost predloženog 

projekta. 

Grad Ivanec 

Turizam  1.2.9.  

• Kod dijela koji se odnosi na turizam te dijelom i na kulturu, pod 

navedene mjere moći će se svesti turistički projekti s područja Grada 

Ivanca. Iako niti jedan projekt nije izdvojen kao strateški, oni se ipak 

mogu uklopiti u spomenute mjere u širem kontekstu. Predlaže se da se 

Muzej planinarstva Ivanec izdvoji kao strateški turistički projekt, s 

obzirom na posebnost i originalnost u smislu tematike. Muzej 

planinarstva Ivanec predstavlja odličan potencijal za razvoj specifične 

turističke ponude, odnosni razvoj posebnih oblika turizma na 

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 

U tekstu Plana razvoja kod navođenja Muzeja planinarstva 

nadodaje se riječ Ivanec. 

Podrška razvoju muzeja prepoznata je kroz MJERU 3.3. 

Razvoj kulturnih djelatnosti i prostora za kulturu, aktivnost: 

Podrška razvoju knjižnica, arhivske i muzejske djelatnosti. 

Dodatno je planirana MJERA 3.2. Zaštita, očuvanje, 

prezentacija i promocija kulturnih dobara, aktivnost: Promocija 



kontinentu, povezanih i usklađenih s prirodnim atrakcijama, lokalitetom 

i destinacijom planine Ivanščice. Predlaže se da se u tekstu Plana 

razvoja kod navođenja Muzeja planinarstva nadoda riječ Ivanec te da 

naziv koji se koristi bude Muzej planinarstva Ivanec obzirom da je to 

uvriježen i u javnosti prepoznatljiv naziv i Muzej planinarstva jasno 

pozicionira u Ivanec. 

• Brend - Ivanec planinarski grad - u razvoju od 2019. godine, strateška 

je okosnica promišljanja i razvoja turizma u Ivancu, objedinjuje  čitav 

niz aktivnosti, događanja i mjera usmjerenih na sve aktere u turizmu - 

gradsku upravu, potporne institucije, privatni sektor u smislu turističke 

ponude, udruge civilnog društva kao važan segment na strani ponude, i 

ostale elemente ključne za vidljivost, prepoznatljivost i pozicioniranje 

Ivanca kao turističke destinacije koja može ponuditi turističke sadržaje 

jedinstvene na području županije 

• Predlaže se uvrstiti u strateške dokumente Županije te kroz aktivnosti 

usmjerene na razvoj turizma u županiji, podržati kontinuirani razvoj 

brenda Ivanec planinarski grad kao važnog segmenta raznolikosti 

turističke ponude  

i prezentacija kulturne baštine i kulturnih dobara.  

Kroz navedene mjere osigurana je strateška usklađenost 

navedenog i sličnih projekata.  

Brendiranje se potiče kroz  MJERU 2.4. Jačanje turističke 

prepoznatljivosti, aktivnost: Daljnji razvoj i operacionalizacija 

konkurentnog turističkog brenda županije. Navedena aktivnost 

je proširena te glasi: Daljnji razvoj i operacionalizacija 

konkurentnog turističkog brenda županije te podrška razvoju 

lokalnih turističkih brendova. 

Grad Ivanec 

POSEBNI CILJ 2. 

RAZVOJ FUNKCIONALNE I ODRŽIVE TURISTIČKE REGIJE 

MJERA 2.1. 

Unaprjeđenje turističke infrastrukture 

 • Predlaže se da se kod mjere 2.1., na mjestu gdje se spominje 

aktiviranje arheoloških lokaliteta, spomene i doda i lokalitet Starog 

grada u Ivancu i utvrda Gradišće na Cukovcu kod Margečana.  

• Također, kod mjere 2.4. umjesto "snažnije povezivanje sustava 

turističkih zajednica" predlaže se staviti fokus na projektno udruživanje 

turističkih zajednica s ciljem stvaranja zajedničkih sadržaja i proizvoda. 

(U konačnici turiste ne zanimaju Turističke zajednice nego gotov 

sadržaj). 

 

1.2.10. Kultura – Zaštićena kulturna dobra: 

Predlaže se  u naznaci arheoloških kulturnih dobara dodati Arheološko 

nalazište Stari grad Ivanec u Ivancu, nalazište je upisano kao kulturno 

dobro na Listu zaštićenih kulturnih dobara od 07/2022. godine.  

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 

MJERA 2.1. Unaprjeđenje turističke infrastrukture 

Temeljem prijedloga, izdvojena je aktivnost: Turističko 

aktiviranje arheoloških lokaliteta radi mogućnosti aktivacije 

svih postojećih arheoloških lokaliteta na području Varaždinske 

županije. Dodatno su izdvojeni lokaliteti od županijskog 

značaja, odnosno projekti koji su prioritizirani na županijskoj 

razini te za koje su započete provedbene aktivnosti (od strane 

Županije). 

MJERA 2.4. Jačanje turističke prepoznatljivosti 

Aktivnost: Snažnije povezivanje sustava turističkih zajednica 

je temeljem prijedloga dopunjena te glasi "Snažnije 

povezivanje sustava turističkih zajednica te projektno 

udruživanje turističkih zajednica s ciljem stvaranja zajedničkih 

sadržaja i proizvoda 

1.2.10. Kultura – Zaštićena kulturna dobra: 



U naznaci arheoloških kulturnih dobara izdvojeni su lokaliteti 

od županijskog značaja. 

Mirko Korotaj, 

Općina Cestica 

str. 89, Tablica 10. 

Predlažem da se odmah krene u pripremu izrade Studije izvedivosti za 

Podravsku brzu cestu – nositelj Hrvatske ceste 

Primljeno na znanje 

 

Prijedlog je primljen na znanje. Budući da su nositelj 

navedenog projekta Hrvatske ceste d.o.o. prijedlog će biti 

proslijeđen nadležnim tijelima. 

Vlatka 

Peremin 

Kako bi se sva vizija mogla pretočiti u stvarnost i profunkcionirati, 

potrebna nam je energija. Dakako naša, ali prvenstveno mislim na 

energiju vjetra, sunca, vode koja će nam omogućiti neovisno podizanje 

gospodarstva, turizma i općenito životnog osiguranja na jednu višu 

razinu. Zašto biti ovisan i plaćati nešto što ne moramo. Ovdje trebamo 

najviše aplicirati na novce europskih fondova, jer će nam ta energija 

omogućiti sve. Imamo stroj, ali za pokretanje i rad trebamo energiju. 

Ovo je odgovor na pitanje kako objediniti negativni demografski i 

gospodarski trend sa potrebom stvaranja preduvjeta za veću i 

ravnomjernu dostupnost širokopojasnog pristupa internetu na području 

cijele županije. Sada imamo već dvije, iznimno potrebne stavke koje će 

omogućiti procvat turizma, gospodarstva i poljoprivrede na našem 

području a što će povući sve ostale grane, odnosno mjere sa sobom. 

Svemu ovome se treba pristupiti pažljivo i sistematski. 

Planski treba krenuti od mjesta koje je namijenjeno za turističku 

ponudu, neovisno obuhvaća li ona smještajni kapacitet ili kulturnu 

odnosno prirodnu baštinu namijenjenu prolaznosti turista. U tom 

području se valja posvetiti lokalnom stanovništvu, a što bi za krajnji cilj 

imalo pozitivne demografske promjene. Konkretno, dajte čovjeku od 

kojeg ćete tražiti da bude na usluzi sa svojom gastronomskom, 

enološkom ponudom mogućnost i interes da zadrži svoje postojanje i sa 

voljom radi na svojoj ponudi. Predložila bih da se iskoriste prirodni 

resursi u najvećoj mjeri, odnosno da se aplicira na novac iz fondova za 

energetsku obnovu, da se aplicira na novac iz fondova koji podržavaju 

iskorištavanje energije vjetra odnosno sunca. Dajte čovjeku energiju 

koju ne mora plaćati, smanjite mu u tom području rashod, a kako bi 

postizao veći prihod. Možete to učiniti i kompenzacijom. 

Ne znam jeste li primijetili, no unazad par godina pojačana je 

Primljeno na znanje 

 

Upravo je jedno o prioritetnih područja javnih politika zelena i 

održiva županija u okviru kojeg su definirani posebni ciljevi i 

mjere usmjereni na korištenje obnovljivih izvora energije.  

MJERA 7.4. Poticanje energetske učinkovitosti i korištenja 

OIE usmjerena je, između ostalog, na ulaganje u energetsku 

obnovu objekata, te izradu različitih studija kojima će se 

identificirati svi mogući potencijali za proizvodnju energije i 

njihovo korištenje za potrebe stanovništva i gospodarstvenika 

na području Varaždinske županije.  

U okviru prioritetnog područja pametna i kreativna županija 

jedan o važnih posebnih ciljeva je PC2. Razvoj funkcionalne i 

održive regije kojim se potiče unaprjeđenje turističke 

infrastrukture, a konkretno razvoj i opremanje biciklističkih 

staza. Dodatno se potiče razvoj ruralno turističke ponude kroz 

podršku poljoprivrednim gospodarstvima i razvoj eno-

gastronomske ponude.  

Svjesni važnosti daljnjeg razvoja širokopojasnog pristupa 

internetu jedna od razvojnih mjera - MJERA 9.3. Ulaganje u 

kvalitetu i dostupnost osnovne digitalne infrastrukture, 

usmjerena je upravo na razvoj potrebne infrastrukture. 



vjetrovitost na našem području. Većinu vremena imamo pogodan vjetar 

koji bismo mogli iskoristi na više područja koja bi se trebala istražiti. 

Područja koja bi se trebala istražiti su ona gdje se nalaze ciljani 

lokaliteti. Postaviti vjetrenjače, dobivati energiju iz vjetra. Imamo 

prostora za to. 

Dajući lokalnom proizvođaču, njegovoj obitelji mogućnost smanjenja 

troškova plaćanja električne energije, on se oslobađa tog nameta i može 

se u većem obimu posvetiti svojim proizvodima. Kvalitetni proizvodi, 

veća potražnja, zadovoljan turist. Iskoristiti mogućnost dobivanja 

sredstava za postavljanje vjetrenjača, solarnih panela na što većem 

području, pa tako i u prometnoj infrastrukturi Nastavno, omogućiti u 

svim područjima usko povezanim sa tim turističkim odredištem, 

širokopojasni pristup internet s velikim brzinama.  

Današnja populacija bazira svoje kretanje i postojanje u digitalnom 

svijetu, a koji digitalni svijet je u velikom zamahu i treba ga se najbolje 

iskoristiti, u ovom trenutku, za marketing, za prezentiranje. 

Vlatka 

Peremin 

Cikloturizam rapidno vapi za svojim mjestom u našoj županiji zbog 

samih ljepota i razvrstanosti cesta. No, prometnice nisu prilagođene, 

stoga pozdravljam incijativu i početak projekta osuvremenjivanja 

prometnica kod Bednje. To je tek maleni dio koji treba osposobiti za 

cikloturizam. 

Uz cestovni promet veliku ulogu ima i željeznički promet. Također 

pozdravljam projekt modernizacije i elektrifikacije pruge, gdje 

predlažem zapošljavanje stjuarda koji bi provodio komunikaciju sa 

turistima, te bi turist, uz aplikaciju imao zaokruženu dostupnost 

informacija. 

Prometna infrastruktura je nažalost nezadovoljavajuća po sve sudionike 

prometa te bi, uz predloženi poseban cilj unapređenja regionalne i 

lokalne infrastrukture, uz sve tehničke zahtjeve, osobno predložila uz 

uvjet da je isto ostvarivo, na strateškim lokacijama, i mjesta za okrjepu, 

uz motel, mjesta za odmor vozača kamiona, motorista i vozača ostalih 

motornih vozila i turista. 

Digitalna infrastruktura je od posebnog značaja za sve mjere. Potreban 

je kvalitetan širokopojasni Internet s velikom brzinom nadasve u 

zdravstvu, zbog bolje i kvalitetnije povezanosti, nužne za tempo 

Primljeno na znanje 

 

U okviru prioritetnog područja pametna i kreativna županija 

jedan od posebnih ciljeva je PC2. Razvoj funkcionalne i 

održive regije kojim se potiče unaprjeđenje turističke 

infrastrukture, a konkretno razvoj i opremanje biciklističkih 

staza. 

PC 9. Unaprjeđenje osnovne regionalne i lokalne infrastrukture 

te organizacije prometnih sustava je detaljnije razrađen kroz 

MJERU 9.1. Razvoj moderne prometne infrastrukture. 

Aktivnost: Modernizacija državnih, županijskih i lokalnih 

cesta u sklopu ove mjere može obuhvaćati i predložene 

segmente unaprjeđenja (odmorišta i sl. infrastruktura za 

vozače) ovisno o tehničkom rješenju struke prilikom daljnjih 

projekata. Detaljnija i konkretnija razrada mjera predmet je 

kratkoročnih strateških dokumenata, odnosno provedbenih 

programa na razini jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave. 

Mjere energetske učinkovitosti i poticanja korištenja 



današnjeg života, današnje bolesti i nužne zbog ljudi koji su i na terenu, 

ljudi koji obilaze starije i nemoćne. Nadalje, zbog školstva, lokalnog 

stanovništva, njihovih potreba, potreba gospodarstvenika te u konačnici 

potreba iz spektra turizma. Sav Internet, odnosno potrebiti odašiljači 

koriste električnu energiju. Ne bi li se trošak mogao smanjiti 

postavljanjem jednog kolektora iz kojeg bi odašiljač koristio energiju 

sunca? Mislim da bi se uvelike, na ovaj način, mogli kompenzirati 

troškovi. 

obnovljivih izvora energije predviđena su kroz PC 7. Zaštita 

prirode i okoliša te smanjenje utjecaja klimatskih promjena. 

Vlatka 

Peremin 

Nadalje, kako je spomenuto, zbog starenja društva povećana je potražnja 

za zdravstvenom zaštitom, gdje mogu pohvaliti trud djelatnica Crvenog 

križa koji obilaze stariju i nemoćniju populaciju. Bilo bi od koristi kada 

bi se poradilo na volontiranju mladih ljudi u tom smjeru, zbog razvijanja 

empatije, a i zbog same činjenice kako je potrebno današnju mladež 

preusmjeravati sa mobitela i inih uređaja ka stvarnosti te im ugrađivati 

ljudske vrijednosti na dostupniji, primjeren način, kroz praksu, a kako 

kasnije ne bi imali podijeljeno društvo u psihološkom smislu. Bilo bi 

lijepo kada bi mogli starijoj populaciji osigurati prostore za druženja, za 

ples, za društvene igre, mogućnost da starija osoba, uz pomoć, češće 

odlazi u šetnje. Zbog starijih osoba i osoba sa invaliditetom i smanjenom 

mogućnosti kretanja, bilo bi od koristi i nužno čak, prilagoditi sve 

pješačke prijelaze. 

Zdrav život i boravak u prirodi idu ruku pod ruku, tako da bi trebalo 

iskoristiti sve blagodati Drave koju imamo. Drava, odnosno sam obalni 

prostor, uključujući okolnu šumu, idealan je za rehabilitacijsko jahanje. 

Rehabilitacijsko jahanje je izuzetno korisno za djecu s teškoćama u 

razvoju. Roditelji često moraju ići u druge županije kako bi njihovo 

dijete dobilo terapijski tretman jahanja konja. Zašto ne bismo mi imali 

svoj centar za terapijsko jahanje? Prostora i mogućnosti imamo. 

Olakšajmo tim roditeljima i osigurajmo da im djeca mogu bliže ići na 

terapije. 

Društvo prožeto solidarnošću i pravednošću se stvara počevši u 

obiteljskom domu. Kada je roditelj primjerno zaposlen i zadovoljan, to 

se održava u većini slučajeva na cijelu obiteljsku sliku, treba na tome 

proraditi. Razvijati sve mjere kako bi se to omogućilo. A prije nego to 

sve zaživi, pružiti roditeljima radionice, mogućnosti savjetovanja, u cilju 
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Promicanje volonterstva obuhvaćeno je MJEROM 12.1. 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva i promicanje 

volonterstva gdje je stavljen naglasak na podršku mladima i 

njihovom aktivnom uključivanju u društvenu zajednicu te 

promicanje volonterstva u odgojno-obrazovnim ustanovama.  

MJERA 11.2. Integracija i potpora ranjivim skupinama te 

marginaliziranim zajednicama namijenjena je između ostalog, i 

osobama starije životne dobi kojima su usmjerene i aktivnosti 

vezane uz pomoć u svakodnevnim aktivnostima, ali i ostale 

aktivnosti usmjerene na poboljšanje kvalitete života i njihove 

socijalne uključenosti. 



sprečavanja nepoželjnih ponašanja i prvenstveno samog nezadovoljstva. 

Zatim, neposredno s time, razvijati plan kako djeci u školi pristupiti. 

Sjećam se da sam imala prilike sudjelovati na satu razredne zajednice u 

svojstvu pomoćnika, kada je na sat stigla osoba iz policije te je tema bila 

Nasilje na internetu. Takvih radionica treba biti više, ne samo za 

Internet, već i za ostala područja u kojem se djeca razvijaju, od 

suosjećanja prema starijima, zdravlju…. Ovdje do izražaja dolazi 

volonterski posao, a za koji bi se mogli inicirati studenti, srednjoškolci u 

vidu prakse, a isto volontiranje bi se moglo primijeniti i na pomoć na 

terenu nemoćnim osobama. 

OPĆINA 

VISOKO 

Dragutin 

Mateković 

Kako baština ima značajan i poseban status u našoj općini, a sve što 

baštinimo predstavlja značajne eksponate i vrijednost i za cijelu 

Varaždinsku županiju (Zaštićeni objekt prirodne baštine "Belina lipa", 

Zaštićena graditeljska baština "Crkva sv. Trojstva", "Kurija u Čanjevu", 

Arheološka baština "Stari grad Čanjevo", te brojne druge evidentirane 

znamenitosti graditeljske baštine, zaštićene biljne vrste, gotovo svih 250 

zaštićenih vrsta s područja županije obitava u našoj općini, itd..) izradili 

smo glavni projekt interpretacijskog centra baštine na otvorenom, te za 

isti ishodili građevinsku dozvolu i to na prostoru koji bi predstavljao 

glavni trg Općine, u centru između društvenog doma (u kojem djeluje 

kulturno umjetničko društvo te brojne druge udruge, a isti je opremljen i 

modernom salom i pozornicom, te drugim prostorima društvene 

namjene)  i  Osnovne škole, smatramo važnim i za razvoj kulturne 

baštine i turizma u Varaždinskoj županiji značajnim, naš projekt uvrstiti 

u strateške projekte županije, kako bi dao značajan doprinos razvoju 

poglavlja " Očuvanje kulturne baštine i razvoj kulture". Ukoliko je za 

isti potrebno dostaviti više informacija, stojimo vam na raspolaganju. 
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U sklopu MJERE 2.1. Unaprjeđenje turističke infrastrukture, 

predviđena je aktivnost: Osuvremenjivanje sustava informacija 

i interpretacije - izgradnja centara za posjetitelje (tematskih) i 

info punktova. Kroz ovu mjeru osigurana je strateška 

usklađenost navedenog i sličnih projekata.  

Temeljem prijedloga dodana je nova aktivnost: Turistička 

valorizacija srednjovjekovnih utvrda kroz pojedinačno 

uređenje i prezentaciju utvrda, povezivanje  srednjovjekovnih 

fortifikacija u jedinstvenu kulturnu i turističku rutu i uspostavu 

multimedijskog interpretacijskog centra srednjovjekovnih 

utvrda kojom je prepoznata važnost utvrdi i kurija na području 

Varaždinske županije te je dodatno osigurana strateška 

usklađenost predloženog projekta. 

Višnja Bunić 

Interes: osnovati SPORTSKO REHABILITACIJSKI CENTAR ZA 

OSOBE S INVALIDITETOM VARAŽDINSKE ŽUPANIJE 

Kategorija korisnika: djeca sa teškoćama u razvoju i osobe sa 

invaliditetom 

Brojnost ciljane skupine u Varaždinskoj županiji: 

- 24.188 osoba s invaliditetom (14,6% ukupnog stanovništva županije), 

od čega je: 

11.060 (46%) u dobnoj skupini 20-64 god. te 2.660 (11%) u dječjoj dobi 
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MJERA 10.4. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti sustava 

sporta i sportskih djelatnosti predviđene su aktivnosti: 

Unaprjeđenje dostupnosti (izgradnja i opremanje) sportske 

infrastrukture i infrastrukture značajne za rekreaciju; 

Provođenje posebnih programa te prilagodba sportske i 

rekreacijske infrastrukture za ranjive i marginalizirane skupine. 



(0-19 god.) 

Načelne primjedbe: Uvrstiti u plan razvoja Varaždinske županije 

SPORTSKO REHABILITACIJSKI CENTAR ZA OSOBE S 

INVALIDITETOM VARAŽDINSKE ŽUPANIJE (dalje: Centar) 

Primjedbe na pojedine članke: U javnom predstavljanju Nacrta plana 

razvoja Varaždinske županije 19.1.2023., navedeno je da će se jahaona 

vojarne u Optujskoj ulici u Varaždinu prenamijeniti u galerijski prostor. 

Predlažemo da se u to inkorporiraju i aktivnosti predmetnog Centra ili 

da se osigura drugi adekvatan prostor sa pristupom zelenim površinama 

(za aktivnosti korisnika na otvorenom) 

Prilog: PLAN I PROGRAM SPORTSKO REHABILITACIJSKOG 

CENTRA ZA OSOBE S INVALIDITETOM GRADA VARAŽDINA I 

VARAŽDINSKE ŽUPANIJE 

Budući da Plan razvoja ne daje konkretna rješenja provedbe 

pojedinih mjera već je isto na dionicima koji će iste provoditi, 

prijedlog je primljen na znanje.   

Detaljnija i konkretnija razrada mjera predmet je kratkoročnih 

strateških dokumenata, odnosno provedbenih programa na 

razini jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

Franjo Golubić 

1. Predlažem da se izmjeni razdoblje važenja akta na način da isti važi 

za razdoblje od 2023. do 2027. godine, tj. za razdoblje od datuma 

stupanja na snagu istog nakon usvajanja na Skupštini Varaždinske 

županije. Ukoliko se isto ne uskladi doći će do nezakonitog povratnog 

djelovanja akta, a što je protivno članku 73., stavcima 4. i 5. Zakona o 

lokalnoj područnoj (regionalnoj) samoupravi.  
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Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske (Narodne novine 123/17, 151/22) u članku 

23. propisuje da jedinice područne (regionalne) samouprave 

donose svoje planove razvoja, kao nove srednjoročne akte 

strateškog planiranja od značaja za jedinicu područne 

(regionalne) samouprave. Istima se definiraju posebni ciljevi 

za provedbu strateških ciljeva iz dugoročnih akata strateškog 

planiranja.  

Nacionalna razvojna strategija je hijerarhijski najviši akt 

strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj koji služi za 

oblikovanje i provedbu razvojnih politika Republike Hrvatske. 

Ostali akti strateškog planiranja ne mogu biti u suprotnosti s 

Nacionalnom razvojnom strategijom. 

Dana 27. svibnja 2020. godine Županijska skupština 

Varaždinske županije donijela je „Odluku o pokretanju 

postupka izrade Plana razvoja Varaždinske županije za 

razdoblje od 2021. do 2027. godine, te istovremeno. Ujedno je 

Javna ustanova za regionalni razvoj Varaždinske županije 

regionalni koordinator, bila zadužena da o produljenju  iste 

obavijesti Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova 



Europske unije, koje obavlja poslove Koordinacijskog tijela za 

sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske. 

Kako je Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 

2030. godine donesena u veljači 2021.g., bilo je potrebno 

sastavnice istog ugraditi i u Plana razvoja Varaždinske 

županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine.  

U prijelaznom razdoblju implementacije odrednica novog 

strateškog okvira, u skladu sa člankom 52. stavak 3. „Zakona o 

sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske“ (Narodne novine 123/17, 151/22) određeno je da će 

se planovi razvoja koje donose jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave donijeti šest mjeseci prije isteka 

važenja planskih dokumenata politike regionalnoga razvoja iz 

članaka 13. i 15. Zakona o regionalnom razvoju Republike 

Hrvatske (Narodne novine 147/14), a s važenjem nakon isteka 

važenja planskih akata politike regionalnoga razvoj. Navedeno 

zakonodavno rješenje, predviđa vacatio legis u trajanju od 6 

mjeseci nakon donošenja  i objave u službenom glasilu „Plana 

razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 2021. do 2027. 

godine“, čime se osigurava kontinuirano postojanje strateške 

podloge za korištenje sredstava iz Europskih strukturnih i 

investicijskih fondova. Donositelj općih akata u cijelosti će 

poštivati zakonom propisanu odredbu o stupanju na snagu 

navedenog akta.  

Dakle, zbog postupka prilagodne novom zakonodavnom 

okviru, produljeni su rokovi primjene „Županijske razvojne 

strategije Varaždinske županije do 2020. godine“  kao 

planskog dokumenta politike regionalnoga razvoja temeljem 

Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne 

novine 147/14), do donošenja „Plana razvoja Varaždinske 

županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine“. 

Franjo Golubić 

2.1. Posebni cilj 3. Razvoj i povećanje dostupnosti kulture i kulturnih 

sadržaja kultura dostupna svima  
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Iznos predviđen u Indikativnom financijskom okviru je 



Za istu namjenu pod točkom 7. Indikativni financijski okvir, predviđeno 

je svega 145.995,09 eura, a što znači da i nakon 2027. g. stanovnici 

općina u Varaždinskoj županiji neće moći ostvariti svoje zakonsko i 

ustavno pravo pristupa kulturi, što se tiče djelovanja narodnih knjižnica 

na području općina, kao jedinih mjesta pristupa informacijskoj i 

medijskoj kulturi i informiranju, već će u većem dijelu u tome biti 

uskraćeni, a što se posebno odnosi na starije osobe zbog problema 

mobilnosti. Obveza je županije, sukladno zakonskim i pod zakonskim 

propisima, da utvrdi mrežu kulturnih ustanova na svom području i da 

zajedno sa općinama i Ministarstvom kulture i medija radi na tome da se 

isto i realizira te stoga predlažem da se za isto povećaju planirana 

sredstva. Knjižnice i čitaonice, posebno u malim općinama mjesto su 

okupljanja, širenja znanja i informacija, pomažu u sprečavanju socijalne 

isključenosti stanovništva, podižu kvalitetu života u ruralnim 

područjima i indirektno djeluju na ostanak stanovništva na ruralnom 

prostoru. U mnogo općina knjižnice i čitaonice jedini su javni prostor 

gdje stariji građani uz pomoć stručne osobe mogu pristupiti internetu i 

obaviti svoje poslove na daljinu sa javnim tijelima jer starije osobe na 

selu ne posjeduju digitalne kompetencije.  

utvrđen sukladno planu i projekcijama proračuna Varaždinske 

županije. U iznos nisu uračunati iznosi planiranih strateških 

projekata kao ni planovi i projekcije proračuna jedinica lokalne 

samouprave budući da se isti utvrđuju u okviru Provedbenih 

programa jedinica lokalne samouprave. Navedeno ukazuje da 

je cjelokupni planirani iznos planiranih mjera, aktivnosti i 

projekata namijenjenih kulturi na području Varaždinske 

županije u razdoblju do 2027. godine značajno veći. 

Kako je kultura Planom razvoja prepoznata kao važan segment 

razvoja definiran je Posebni cilj 3. Razvoj i povećanje 

dostupnosti kulture i kulturnih sadržaja kultura dostupna svima 

te pripadajući pokazatelj (Rashodi za kulturu JLP(R)S, po 

stanovniku) kojim je planirano povećanje rashoda za kulturu u 

razdoblju provedbe Plana razvoja. 

Franjo Golubić 

2.2. Posebni cilj 4. Unaprjeđenje i modernizacija sustava odgoja i 

obrazovanja 

Predlažem da se za ostvarenje navedenog cilja, posebno za osobe starije 

od 64 godine i druge ranjive skupine stanovništva, doda mjera 4.5. 

Osiguranje besplatne osnovne digitalne pismenosti i digitalne inkluzije 

za osobe starije od 64 godine i druge ranjive skupine stanovništva.  

Istom mjerom, koja se predviđena i EU aktima i NRS RH do 2030. g., 

80% stanovnika EU, od 16 do 74. godine do 2030. godine trebalo bi 

imati osnovne digitalne kompetencije sukladno EU okviru DIGCOMP 

2.2. Predlažem također mjeru da županije i sve JLS, u svojem 

poslovnom prostoru osiguraju ranjivim skupinama stanovništva 

mogućnost pristupa sustavu e-građani radi bržeg i jeftinijeg obavljanja 

poslova s javnim tijelima. Po potrebi predlažem da županija za isto 

angažira i osnovne škole na području pojedinih JLS nad kojima ima 

osnivačka prava.  
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MJEROM 4.3. Unaprjeđenje kvalitete, dostupnosti i 

relevantnosti obrazovnih programa za tržište rada, obuhvaća 

aktivnost: povećanje digitalne pismenosti osoba treće životne 

dobi. Navedena aktivnost omogućava provedbu aktivnosti i 

projekata koji su namijenjeni digitalnoj inkluziji osobama 

starije životne dobi stoga smatramo da nije potrebno dodavati 

novu mjeru. 

U MJERU 5.1. je temeljem prijedloga dodana nova aktivnost: 

Povećanje učinkovitosti javne uprave usmjerenu na 

olakšavanje pristupa  e-uslugama ranjivim skupinama. 



Franjo Golubić 

2.3. Posebni cilj 5. Učinkovito upravljanje razvojem 

Mišljenja sam da svaka strategija i drugi razvojni planovi, prije svega, 

moraju čuti i uvažiti realne potrebe građana, čije potrebe i prava 

proizlaze iz zakonskih propisa, a ne trošiti resurse na aktivnosti i 

projekte koji neće neposredno podići ujednačenu kvalitetu života svih 

dobnih skupina. i to što ravnomjernije na području cijele Varaždinske 

županije jer će u protivnom i dalje dolaziti do iseljavanja stanovništva iz 

područja gdje nema osnovnih uvjeta za život i gdje su stoga životni 

troškovi viši. U praksi Republike Slovenije nema šanse da se radi bilo 

kakva strategija ili plan a da se prethodno ne utvrde potrebe svih dobnih 

skupina stanovništva i čuju njihovi prijedlozi. Zbog toga su u Sloveniji i 

ruralne sredine poželjno mjesto za život jer stanovništvu osiguravaju 

kvalitetne uvjete za život te stoga u Sloveniji ne pada broj stanovnika 

kao u RH. Smatram da su u analizi za izradu ove Strategije trebali biti 

navedeni i ostvareni rezultati i pokazatelji ostvarenja ishoda iz 

prethodne strategije međutim isto nije slučaj. Iako sam se i osobno 

interesirao u Agenciji za razvoj Varaždinske županije o mogućnosti 

davanja prijedloga prilikom izrade Strategije, kao građanin, rečeno mi je 

da je to nemoguće jer da isto rade stručna tijela te stoga smatram da 

način izrade strategije nije bio utemeljen na načelima participativne 

demokracije.  
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Plan razvoja Varaždinske županije izrađen je sukladno 

metodologiji izrade planova razvoja jedinica područne 

(regionalne) samouprave te sadrži sve elemente propisane 

Uputama za izradu planova razvoja jedinica područne 

(regionalne) samouprave. Uključivanje ostvarenih rezultata i 

pokazatelja ostvarenja ishoda iz prethodne strategije nije 

predviđeno navedenim Uputama. 

Također, Varaždinska je županija kao nositelj izrade Plana 

razvoja ispunila sve propisane obveze vezane uz uključivanje 

javnosti u izradu, a sukladno Uputama za izradu koje 

navodimo u nastavku. 

Nositelj izrade plana razvoja obvezan je: 

• osnovati radnu skupinu za potrebe izrade akta i tijekom 

izrade osigurati partnerstvo s glavnim dionicima javnog i 

privatnog sektora te akademske i znanstvene zajednice kao i 

organizacijama civilnoga društva te zainteresirane javnosti, 

• putem svojih mrežnih stranica obavijestiti javnost o početku 

izrade akta strateškog planiranja, u roku od osam dana od 

početka postupka izrade, 

• tijekom izrade prijedloga akta provesti postupak savjetovanja 

s javnošću i ciljnim skupinama, sukladno propisu kojim se 

uređuje postupak savjetovanja s javnošću.  

Franjo Golubić 

2.4. Posebni cilj 11. Promicanje socijalnog blagostanja (i 

dostojanstvenog starenja) 

Predlažem da se za ostvarenje navedenog cilja, posebno radi poboljšanja 

kvalitete života i pristupačnosti socijalnih usluga u ruralnim područjima, 

doda nova mjera 11.5. Poboljšanje kvalitete života i socijalne 

uključenosti u ruralnim područjima Varaždinske županije – „koncept 

pametnih sela“ 

Koncept „pametnih sela“ bazira se na EU okviru vizije za razvoj 

„pametnih sela“, a kao takav naveden je i u NRS RH do 2030. godine. 

Isti predviđa razvoj i korištenje više generacijskih prostora u lokalnoj 

zajednici radi inkluzije i sprečavanja socijalne isključenosti u cilju 
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Posebni cilj 11. Promicanje socijalnog blagostanja i 

dostojanstvenog starenja obuhvaća sljedeće mjere: 

MJERA 11.1. Ulaganje u socijalnu infrastrukturu i poboljšanje 

kvalitete i dostupnosti socijalnih usluga i aktivnost: Izgradnja, 

adaptacija i opremanje jedinica organiziranog i socijalnog 

stanovanja. 

MJERA 11.2. Integracija i potpora ranjivim skupinama te 

marginaliziranim zajednicama obuhvaća aktivnosti vezane uz 

provedbu istraživanja i pružanje socijalnih i 



povezivanja svih generacija u zajednici, održivu mobilnost putem 

zajedničke uporabe vozila na obnovljive izvore energije i razvoj 

zajedničkih stambenih jedinica za starije osobe, uz potporu, radi 

izbjegavanja potrebe smještaja starijih osoba u domove za starije te 

razvoj usluga za potrebe stanovništva na selu. U okviru tih aktivnosti 

provodi se i razne edukacije i osposobljavanja, a sve u cilju ostanka 

stanovništva kroz poboljšanje kvalitete života na selu.  

izvaninstitucionalnih usluga, uključujući pružanje 

psihosocijalne pomoći, zdravstveno osnaživanje, pomoć u 

svakodnevnim životnim aktivnostima, obrazovanje, 

promotivne aktivnosti, osposobljavanje pružatelja usluga i sve 

druge aktivnosti usmjerene na poboljšanje kvalitete života i 

socijalne uključenosti ranjivih skupina 

MJERA 5.3. Prostorno planiranje i upravljanje prostorom 

obuhvaća aktivnost: Poticanje racionalnog korištenja prostora 

planskim uređivanjem naselja, revitalizacijom/prenamjenom 

urbanih i ruralnih sredina i devastiranih (napuštenih, 

zapuštenih) prostora, programa poticajne stanogradnje, 

održivog upravljanja postojećim objektima 

Smatramo da s obzirom na široku pokrivenost elemenata 

koncepta pametnih sela kroz gore navedene mjere nije 

potrebno uvoditi novu mjeru već je koncept pametnih sela 

dodatno naglašen proširenjem postojeće aktivnosti koja sada 

glasi: Poticanje racionalnog korištenja prostora planskim 

uređivanjem naselja, revitalizacijom/prenamjenom urbanih i 

ruralnih sredina i devastiranih (napuštenih, zapuštenih) 

prostora, programa poticajne stanogradnje, održivog 

upravljanja postojećim objektima, primjena koncepta pametnih 

sela.  

Franjo Golubić 

2.5. Posebni cilj 12. Stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnog 

društva, mlade i obitelj 

Predlažem dodati mjeru 12.4. Razvoj i organiziranje više generacijskih 

aktivnosti u postojećim prostorima društvenih domova, kulturno 

informacijskim centrima i drugim odgovarajućim prostorima 

Smatram da u svakoj JLS, kao i u samoj Varaždinskoj županiji, postoje 

prostori koji se mogu bez velikih ulaganja prilagoditi javna dnevna soba, 

po uzoru na dobru praksu u Republici Sloveniji, koja omogućuje 

organiziranje raznih dnevnih sadržaja u lokalnoj zajednici i koje 

aktivnosti su za razliku od EU projekta „Zaželi“ neovisna o velikom 

financiranju iz EU sredstava. Predlažem da županija uspostavi web 

platformu za sve JLS preko koje bi se evidentirali svi zainteresirani za 

socijalne sadržaje i druge aktivnosti te bi za pojedine JLS ili šire 

Primljeno na znanje - nije prihvaćen 

 

MJERA 11.2. Integracija i potpora ranjivim skupinama te 

marginaliziranim zajednicama obuhvaća aktivnosti vezane uz 

provedbu istraživanja i pružanje socijalnih i 

izvaninstitucionalnih usluga, uključujući pružanje 

psihosocijalne pomoći, zdravstveno osnaživanje, pomoć u 

svakodnevnim životnim aktivnostima, obrazovanje, 

promotivne aktivnosti, osposobljavanje pružatelja usluga i sve 

druge aktivnosti usmjerene na poboljšanje kvalitete života i 

socijalne uključenosti ranjivih skupina 

Promicanje volonterstva obuhvaćeno je MJEROM 12.1. 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva i promicanje 



uspostavile „grupe za samopomoć“ ili obučili volonteri za pružanje 

usluga u zajednici. Ukazujem na činjenicu da je Međimurska županija. 

Zajedno sa udrugom ACT grupom, osnovala Centar za pomoć u kući 

koji pruža dostavu toplog obroka svim zainteresiranim žiteljima 

Međimurske županije po ranijoj cijeni od 39,00 kuna, sada odgovarajuća 

protuvrijednost u eurima.  

volonterstva gdje je stavljen naglasak na podršku mladima i 

njihovom aktivnom uključivanju u društvenu zajednicu te 

promicanje volonterstva u odgojno-obrazovnim ustanovama. 

Stoga smatramo da nije potrebno dodatno isticati predloženu 

mjeru. 

Franjo Golubić 

3.1. Tablica Razvoj integriranog prijevoza putnika i intermodalnog 

prijevoza tereta na području Regije sjeverna Hrvatska -  nastavak 

projekta 

 

Smatram da nositelj integriranog i intermodalnog projekta ne može biti 

samo HŽ infrastruktura jer je isti projekat neprovediv ako isti projekat 

nije troškovno i financijski prihvatljiv i za cestovne prijevoznike i druge 

korisnike. Smatram posebno neprihvatljivim da se za isto osniva 

posebna javna ustanova na nivou županije jer isti projekat treba se 

organizirati i voditi od strane pružatelja usluga. 

 

3.2. Smatram da je u tablici 2. Projekat – Geotermalni izvor 

„Lunjkovec“ došlo do pogreške u navođenju lokacije provedbe te 

predlažem da kao lokacija provedbe ostane samo Općina Mali Bukovec, 

gdje se navedeni projekat stvarno i provodi, dok je ostale JLS potrebno 

izbrisati. 

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 

3.1. Razvoj integriranog prijevoza putnika i intermodalnog 

prijevoza tereta na području regije sjeverna Hrvatska 

U tablicu je u kategoriju "nositelj" dodana Varaždinska 

županija. 

3.2. Projekt "Geotermalni izvor Lunjkovec" je sveobuhvatan 

projekt koji se sastoji od dvije faze: korištenje geotermalnih 

izvora i izgradnju Distributivnog centra za cvijeće. Iz 

navedenog je razloga lokacija provedbe projekta proširena 

izvan područja Općine Mali Bukovec na kojoj se nalazi 

navedeni geotermalni izvor.  

Tin Jurak 

U Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 2021. do 2027. 

godine predlažem uvrštenje projekta izgradnje Distribucijskog centra za 

voće i povrće u Općini Trnovec Bartolovečki. Prednosti distribucijskog 

centra su planiranje i povećanje proizvodnje voća (borovnica krušaka, 

kupina, malina, trešanja) i povrća (celer, cikla, krumpir, luk, mrkva), 

odnosno kultura kojih u Republici Hrvatskoj nema u dovoljnoj količini. 

Također, prednosti su i povećanje mogućnosti prebiranja, sortiranja i 

pakiranja voća i povrća na jednom mjestu, bolja kvaliteta skladištenja 

robe namijenjene konvencionalnoj i ekološkoj proizvodnji (dulje 

čuvanje robe i bolja kvaliteta robe), mogućnost opskrbljivanja kupaca 

tijekom cijele godine, brža logistika, stvaranje kontinuiteta isporuka 

robe, ali i zapošljavanje, odnosno otvaranje novih radnih mjesta, 

poticanje i jačanje poljoprivrednih proizvođača putem proizvođačkih 

Primljeno na znanje - djelomično prihvaćen 

 

Prijedlog je primljen na znanje, no s obzirom da se radi o 

inicijativi koja obuhvaća više dionika te potvrdu interesa 

sudjelovanja s njihove strane, i detaljniju razradu samog 

prijedloga projekta, prijedlog nije uvršten kao strateški projekt 

već je njegova provedba omogućena kroz aktivnosti u sklopu: 

POSEBNI CILJ 6. RAZVOJ I POVEĆANJE 

POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE; MJERA 6.2. Poticanje 

ulaganja u tehnologije i razvoj poljoprivredne proizvodnje, na 

način da je dodana nova  aktivnost: Poticanje organizacije, 

skladištenja, distribucije i prodaje poljoprivrednih proizvoda. 



organizacija, ekonomski isplativija proizvodnja poljoprivrednih 

proizvođača te objedinjena ponuda na jednom mjestu. Upravo 

izgradnjom takvog distributivnog centra omogućit će se i poticanje 

proizvođačkih organizacija u jačanju tržišne konkurencije, ušteda pri 

skladištenju plodova, zadržavanje jednake kakvoće plodova tijekom 

cijelog razdoblja skladištenja, sortiranje i pakiranje plodova prema 

zahtjevima tržišta, održivost poslovanja, održivost i učinkovito 

upravljanje prirodnim resursima, tržišna orijentiranost, pozicioniranje i 

konkurentnost, primjena novih znanja u poljoprivredi. S obzirom na 

razvijenu poljoprivrednu kulturu u Općini Trnovec Bartolovečki dokaz 

čega je i mnogobrojna Poljoprivredna zadruga Općine Trnovec 

Bartolovečki, ali i poljoprivrednu kulturu u Varaždinskoj županiji, 

predlažem izgradnju istog na području Općine Trnovec Bartolovečki. 

Martina Juriša 

Interes: ulaganje u održive izvore energije i postizanje energetske 

neovisnosti Varaždinske županije. 

Kategorija korisnika: opća populacija i svi gospodarski subjekti 

Varaždinske županije stabilnog poslovanja, bez poreznog duga i bez 

nepodmirenih obveza prema zaposlenicima 

Načelne primjedbe: Uvrstiti u plan razvoja Varaždinske županije mjere 

pomoći za ugradnju alternativnih izvora energije radi povećanja 

otpornosti na energetsku krizu koja je okidač i katalizator inflacije, a 

time i gospodarske krize. 

Konkretno predlažemo sufinanciranje troškova projektiranja i ugradnje 

fotonaponskih elektrana i solarnih kolektora na sve pogodne krovne 

površine gospodarskih subjekata i javne ustanove (škole, sportski 

objekti, društveni domovi i sl.), obavezno ugradnja solarnih kolektora na 

gradske bazene i druge slične objekte koji troše energiju na zagrijavanje 

velike količine vode. 

Primjedbe na pojedine članke: U javnom predstavljanju Nacrta plana 

razvoja Varaždinske županije 19.1.2023. nisu predstavljene mjere za 

postizanje otpornosti gospodarstva Varaždinske županije na krizu koja 

izazva enorman rast cijena energenata. Višestruko povećanje cijene 

energenata (plin i električna energija) povećava rizik od nelikvidnosti i 

urušavanja gospodarstva, a time i povećanja migracija stanovništva 

Varaždinske županije na rad u inozemstvo. 

Primljeno na znanje - prihvaćen 

 

Mjere pomoći za ugradnju alternativnih izvora energije 

predviđene su kroz MJERU 7.4. Poticanje energetske 

učinkovitosti i korištenja OIE i pripadajuće aktivnosti: 

• Ulaganje u izgradnju i rekonstrukciju ekološki i energetski 

učinkovitih sustava javne rasvjete 

• Poticanje ulaganja u energetsku obnovu zgrada javne 

namjene i obiteljskih kuća 

• Ulaganje u energetski učinkovita vozila uz razvoj potrebne 

infrastrukture 

• Ulaganje u izgradnju i revitalizaciju/rekonstrukciju 

postrojenja za korištenje obnovljivih izvora energije 

• Izgradnja geotermalne elektrane za eksploataciju geotermalne 

vode eksploatacijskog polja "Lunjkovec-Kutnjak". 

Temeljem prijedloga, dodana je nova aktivnost: Sufinanciranje 

aktivnosti za korištenje obnovljivih izvora energije i povećanje 

energetske učinkovitosti. 

Mjere namijenjene daljnjem razvoj gospodarstva, uključujući  

postizanje otpornosti na globalne izazove predviđene su u 

sklopu POSEBNOG CILJA 1. Pametan i održiv gospodarski 

rast. 



Martina Juriša 

Interes: zaštita prava djece, podizanje kvalitete života romske djece u 

Varaždinskoj županiji kroz obvezno obrazovanje do razine stjecanja 

stručne spreme potrebne za samostalno obavljanje posla i zapošljavanje 

te posljedično tome smanjenje socijalnih razlika u odnosu na opću 

populaciju.  

Načelne primjedbe: Uvrstiti u plan razvoja Varaždinske županije mjere 

za poticanje školovanja romske djece, a osobito djevojčica.  

Veća uključenost romske djece u obrazovni sustav poticala bi socijalnu 

inkluziju Roma, pružala mogućnost zapošljavanja i unaprjeđenja 

socioekonomskog položaja, poticala razvoj građanske svijesti i time 

mogućnosti aktivističkog i političkog djelovanja, a utjecala bi i na 

smanjenje predrasuda koje opća populacija ima prema romskim 

zajednicama. (D. Ćuk Milankov) 

Siromaštvo romske djece je siromaštvo njihove sredine, u kojoj 

nedostaju institucije, 

zdravstvo, obrazovanje, kultura za djecu itd,, a kao posljedica 

siromaštva javlja se kršenje 

osnovnih dječjih prava: pravo na preživljavanje, pravo na zdravstvenu 

skrb,  pravo na podršku za djecu s teškoćama u razvoju,  pravo na 

podršku za djecu u siromaštvu,  pravo na obiteljsku skrb, pravo na 

mišljenje i izražavanje, sudjelovanje u donošenju odluka koje se tiču 

djece, pravo na zaštitu od nasilja i zlostavljanja. (Siromaštvo sa mnogo 

lica,  Petrović, Marković, Kijevčanin) 

Primjedbe na pojedine članke:  
Primjer mjera:  

- primanje dječjeg doplatka (koji sada završava u kladionicama, a djeca 

na ulici) uvjetovati  prisustvovanjem djece (školske dobi) nastavi, 

- primanje socijalne pomoći staviti u korelaciju sa društveno korisnim 

radom (čišćenje zelenih površina, pošumljavanje) 

- organizirati pomoć u učenju za romsku djecu u okviru škole, kroz 

organizirani produženi boravak  

Primljeno na znanje 

 

Mjere za poticanje školovanja romske djece obuhvaćene su 

kroz MJERU 4.5. Stvaranje sustavne podrške za djecu i 

učenike s teškoćama u razvoju i pripadnike ranjivih skupina, 

obuhvaća aktivnosti:  

• Razvoj cjelovite potpore za djecu i učenike i sprječavanja 

napuštanja sustava obrazovanja te ulaska u NEET skupinu, s 

naglaskom na ranjive skupine te djecu i učenike s teškoćama u 

razvoju (prehrana, prijevoz, obrazovni materijali, trošak 

programa ranog predškolskog odgoja i obrazovanja, oprema, 

prilagodba prostora) 

• Poboljšanje obrazovnih ishoda i izjednačavanje prilika za 

učenike romske nacionalne manjine 

Budući da Plan razvoja ne daje konkretna rješenja provedbe 

pojedinih mjera već je isto na dionicima koji će iste provoditi, 

prijedlog je primljen na znanje.   

Detaljnija i konkretnija razrada mjera predmet je kratkoročnih 

strateških dokumenata, odnosno provedbenih programa na 

razini jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

 


